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Câu 1. Số cách chọn 3 học sinh từ 40 học sinh trong lớp 12A để phân công vào ba vị trí lớp trưởng, lớp phó và bí thư là : 
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Câu 4. Cho khối lập phương có thể tích bằng 
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Câu 5. Tập xác định của hàm số 
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Câu 6. Khẳng định nào sau đây là sai? 
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Câu 7. Cho khối chóp có thể tích 
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Câu 8. Cho khối nón có chiều cao 
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Câu 9. Cho khối cầu có bán kính bằng 
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Câu 10. Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây? 
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Câu 11. Với 
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Câu 12. Diện tích xung quanh của hình nón có độ dài đường sinh 
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Câu 13. Cho hàm số 
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A. Hàm số có đúng một cực trị.
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C. Hàm số có giá trị cực tiểu bằng 
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Câu 14: Đường cong trong hình vẽ là đồ thị của hàm số nào dưới đây?
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Câu 15: Cho hàm số 
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Mệnh đề nào dưới đây đúng? 
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Câu 16: Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 17. Cho hàm số 
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Số nghiệm của phương trình 
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Mô đun của số phức 
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Câu 21. Tập hợp các điểm biểu diễn số phức z thỏa mãn 
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Câu 22. Trong không gian 
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 Điểm nào dưới đây thuộc 
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Câu 24. Trong không gian 
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Câu 25: Trong không gian Oxyz, cho mặt cầu 
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Câu 26. Cho hình chóp đều 
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Câu 27. Cho hàm số 
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Câu 32. Trong không gian, cho tam giác 
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Câu 35. Tìm tất cả các giá trị thực của tham số [image: image195.wmf]m

 để số phức [image: image196.wmf]2

2

mi

z

mi

+

=

-

 có phần thực dương. 
A. [image: image197.wmf]2

m

>

.              
B. [image: image198.wmf]2

2

m

m

<-

é

ê

>

ë

.
C. [image: image199.wmf]22

m

-<<

.
D. [image: image200.wmf]2

m

<-

.
Câu 36. Gọi 
[image: image201.wmf]1

z

 là nghiệm phức có phần ảo âm của phương trình 
[image: image202.wmf]2

230

zz

++=

. Mô đun của số phức 
[image: image203.wmf]1

2

wz

=+

 bằng: 
A. 
[image: image204.wmf]3

.
B. 
[image: image205.wmf]3

.
C. 
[image: image206.wmf]2

.
D. 
[image: image207.wmf]12

+

.

Câu 37. Trong không gian 
[image: image208.wmf]Oxyz

, cho hai điểm 
[image: image209.wmf](

)

(

)

1;2;1,3;0;3

AB

-

. Biết mặt phẳng 
[image: image210.wmf](

)

P

 đi qua điểm 
[image: image211.wmf]A

 và cách 
[image: image212.wmf]B

 một khoảng lớn nhất. Phương trình mặt phẳng 
[image: image213.wmf](

)

P

 là: 
A. 
[image: image214.wmf]2250

xyz

-++=

.
B. 
[image: image215.wmf]230

xyz

-++=

.
C. 
[image: image216.wmf]22430

xyz

-++=


D. 
[image: image217.wmf]220

xyz

-+=

.
Câu 38. Trong không gian với hệ trục tọa độ 
[image: image218.wmf]ox

yz

, phương trình đường thẳng 
[image: image219.wmf]d

 đi qua điểm 
[image: image220.wmf](

)

1;2;1

A

 và vuông góc với mặt phẳng 
[image: image221.wmf](

)

:210

Pxyz

-+-=

 là : 
A. 
[image: image222.wmf]121

:

121

xyz

d

+++

==

-


B.
[image: image223.wmf]22

:

121

xyz

d

++

==

-

  C.
[image: image224.wmf]121

:

121

xyz

d

---

==

 D.
[image: image225.wmf]22

:

242

xyz

d

--

==

-

.
Câu 39. Lấy ngẫu nhiên hai số từ tập 
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Câu 40. Cho hình chóp 
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Câu 41. Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 42.Sự tăng trưởng của một loại vi khuẩn tuân theo công thức 
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Câu 43: Hàm số 
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Câu 44. Quay hình chữ nhật ABCD quanh trục AB cố định, đường gấp khúc ADCB cho ta hình trụ (T). Gọi 
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là tam giác đều nội tiếp đường tròn đáy (không chứa điểm A). Tính tỷ số giữa thể tích khối trụ và thể tích khối chóp A.MNP. 
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Câu 45. Cho hàm số 
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Câu 46. Cho hàm số 
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Câu 47. Cho các số thực 
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Câu 48. Tập hợp các giá trị của 
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Câu 49: Cho khối hộp 
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Câu 50: Cho số nguyên 
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